Index: | / 923-1968

%?‘E SURESFR

BPS3000

R

> .-1 barto 0 ... 600 bar £ /%
> ?kTUﬁW\J/ﬁF%J#

> it 4 -20mA B 0-10V

> RGN HLAOE RS R T 320° ek

> KRG ERS VDMA*F?E

» 10-Link &5 0

LB VA

> (AR T B R A A R Al

o TR EFS SN ,,‘ .
o RS 'IO-Link
o BHIRG
BARSH
FEIRTT tift: K@%%@zkt?’% ) FERITE: 5K 100 Hz
RN S 5K 500 mA, JiFAD"
by 5 o
= ) ] FEIR ; 0.0s...50s 1[4
VAR N754K1.4301, 4H MS58* =
PR Tﬁ RABTR(): LED(s) £ 5
A5 TEFHHIV2A, PA / PC B0
BoEor FKM, EPDM WEEO: 10-Link
BAERR 3 SR
By E L IP65, IP67 KA COM2 (38,4 kBaud)
it i 10-Link JiiA= 11
A ER: k’ﬁ# M12x1, 4-pin/5-pin /8-pin SDCI #ife IEC 61131-9
(k5 ) R BN (LIE, TR W,
FEhEO: see order code Fz W
R 110 x 41 mm SIO &k : il
(AR T) BEOREIFORA: A
EE: #J300 g
A/D gk AR B 1
SrER: 12 bit =
(6385 74096 55) AR 2
FAR 1000/s B/MIR(EERNT [B] [ms] 2.3
R <x05 % BUFRELE. (425 "CHf | BT EMV EN 61000-4-2 ESD 4KVCD/8kV
WEI: TC% 4 < 0.2 % FSO /10K o AD
TCHiFE < 0.3 % FSO / 10K
EN 61000-4-3 HF
A METE -10 °C... +70 °C radiated 10 V/m
BEEE: 0.1 % 2RI EN 61000-4-4 Burst 2 kV
ﬁgﬁﬁl: EN 61000-4-5-Surge 1/2 kV
Wi -25 °C... +100 °C
EN 61000-4-6 HF
B -10°C... +70°C 1) conducted 10V
e -30 °C... +80 °C
T DIN EN 60028-2-27 50 g (11 ms)
FIR: 15... 32V DC, .
i th1%21 6: 20... 32V DC : DIN EN 60028-2-26 ao g (10...2000
A 47 (SELV, PELV) - - . 2)
HF R 4~ 14-F¢ LED S5, 2165, 5 P BV-50018/A0 %, cULus © - E42816
% 9 mm 8 XSEE?E %ﬁﬁﬁgﬁﬂgggﬂﬁﬁﬁﬁ ﬁﬁé%ﬂzgﬂig g%sﬁég fﬁd%ﬂ: #
e m e = T ik v s ZE R e AL, == VAR (BeKPEEE
HRET: LED 2L AL 3mm) FURSTIER. (B0 F A mET % AT T SRR ARG
FEH: 24150 mA (G 112) SRl JE Syt o
LI 6: 2 80 mA
T8 H: 1 %1,
2 I ) cULus i i 4614 B R ERBHEE 60 °C , foAfit i L
fag: K 1A, 5K 60V, ok 30 W 28V DC;
LR - 2By m&aﬁﬂ%ﬂﬁﬁﬁ% 1-5.
ZERTTE e 4...20 mA
ik #% K Rl = (Ub-12V) / 20 mA
RI = 600 Ohm 3 Ub = 24 V DC
R 2 =
FH R 0..10VDC
G K10 mA
AT 25 %... 100 % i fe
ERACEET T 5% PNP / 10-Link:
FFRIIRE: HALR, R 5 RS T
fig, 44 %Emi BEAE
EIESE G N (R 0 %... 125 % 41t
Barksdale® Subject to technical changes. 1



| Index: 1/923-1968

AFRIVKEAFFR

| BiHeF

BPS3000

TS R

907-0357 M12 x 1, 4-5t, WIRSUES S+, EAR RSk (P65)
907-0185 M12 x 1, 5-%f, A8 atidon 1, B RSk (IP65)
908-0361 M12 x 1, 5-%F, B E R 4iHSL, (IP67), 2 K

908-0544 M12 x 1, 8-%f, Tt ik, (IP67), 2 K

5|‘%RTJ‘ (mm / inch)

& X 730-0035-E
5 =
& - §E
£gl =38
(i
== |
" g _
sE
- G4
5§
_'_P
TR
o M L. o [ T I Ik
g E i _S—— "‘\/2‘\. ﬁ E St S N} g El — ( I .'\_3_/:
a1 N ~o| 2§ \ | Y 4% EE I ! S
=8 =g : el i § | | =3 QE ' .
2 2a | 8 | |
S — Rt | | |
ET] A 5
5 &2 ® =
s9 |_ﬁ_l =8 §§ I I .
E.v—
&1 B S Ask A B
G G1/4" V& 4-pin 5-pin o . e e
=5 1,7 2,3 s 5, 6
2 G1/2" PR 1 +Ub +Ub +Ub +Ub
2 SP2 Signal Signal SP1a NG
" Sk I -
3 1/2" NPT V240 R 3 oV ov ov SP1b
E 7/16-20 UNF (SAE) SP1/ SP1/
P 7/16-20 UNF (JlC) 4 10-Link* SP1 10-Link* ov
5 - - SP2 SP2a
NO
6 - - - SP2b
7 - - - -
8 - - - Housing
* (URTG 7 71 8 ALLIhAE
Barksdale®

Subject to technical changes.



HL BRI TIFTR

TS
BPS3000
BPS3
AR

0O N O O Hh ON =

ITZE0

ANCE
BPS3 4 G

\"

M

SIS

O O OO O OO OO o o o o o o

-

O A DN - OO OO OOOO O O

©O O oo o u -~ O O o -

- O O o

O O OO OO O U N = G NOCOG-=m

W W Wwowowowowowwowowowoow<

BPS3000

FARM G

WA TF

4...20 mAHL T AR — IO

0...10 VHL A B L — D

4...2 mAH A AL R PO

0...10 VHL 4 AU AL P DT K
P25 07555 (1 x NO SPST /1 x NC SPST)
(R EBEREL BT £55 P)*, JC ULIAGE

W58 g HEA 10-Link

DL HH RO A>T 56 st 6 HE A 10-Link

G1/4" JMELL

G1/2" FAE

(R ERA L TT 4 AR5 P* {10-600 bar 1)
1/4"NPT JMZZL

1/2"NPT P

(R EFHAE L TR 185 P*/ {X10-600 bar FJi%k)
40x40 Cetop¥h >/ H: - PIHZERIE (L
7/16-20 UNF (SAE4) /MZ&L

7/16-20 UNF(37° JIC) #MEZL

FKM
EPDM

M12

0 - 1 bar (ZRIEMHAELRITH: /145 P) *, {UIP65
0 - 1 bar £8X 7] (EREHALRITE /185 P) *
0 - 5 bar 45X 7] (BREHALRITHE /185 P) *
0 - 10 bar 4ax1 7] (FEREMAEEEITH /5 P) *
0 - 0.2 bar (ZRIEFHAEMLROTH: /145 P) *, {LIP65
0 - 0.5 bar (ZRIEHAEZEITI 5 P) *, {UP65
0 -1 bar (ZLREMHEEGETTH /K5 P) *, {(LIP65
0 - 2 bar (ZRIEMHAEGETTH /5 P) *, (UIP65
0 - 5 bar (ZRIEMHAEZIETTH: 7 5 P, {UIP65
0-10 bar

0 - 50 bar

0 - 100 bar

0 - 200 bar

0 - 250 bar

0 - 400 bar

0 - 600 bar (FEXREFHAEZEICH /5 P)*

(i
=H BRI B A T
P * IR AL OT I

RBRBOTTIRER 4

Barksdale®

SOHO-T1-C 2115 010-84282925 www.chmec.biz

Subject to technical changes.

sales@cnmec.biz





